



MINISTERUL MUNCII  
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

Agenția Națională Pentru Plăți Și Inspecție Socială

**ANUNȚ**  
**în atenția solicitanților de subvenții de la bugetul de stat în baza Legii nr.34/1998**  
**pentru anul 2025**

În conformitate cu prevederile HG nr. 1153/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, cu modificări și completări, aflat în vigoare la această dată, termenul limită de depunere a documentației de solicitare a subvenției în baza Legii 34/1998, este ultima zi lucrătoare a lunii septembrie.

Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) a inițiat un proiect de Hotărâre a Guvernului privind **modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1153/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenții asociațiilor și fundațiilor române cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială**. Proiectul se află în procedură de transparență decizională pe pagina de internet a MMSS, până la data de 18.09.2024 și poate fi consultat accesând următorul link:

<https://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/transparenta/proiecte-in-dezbatere/7373-hg-modif-hg-1153-lege-34?highlight=WyJzdWJ2ZW5cdTAxNjNpaSjd>

Astfel, potrivit art. III al proiectului de act normativ mai sus menționat, data-limită de depunere a documentației de solicitare a subvenției pentru anul 2025 **ar urma** să fie 30 octombrie 2024.

Menționăm că prin proiectul de act normativ sunt aduse modificări/completări și pentru formularele de solicitare a subvenției de la bugetul de stat.

Prin urmare, pentru informații actualizate în timp real cu privire la selecția în vederea acordării subvențiilor pentru anul 2025, vă recomandăm să urmăriți detaliile ce vor fi publicate pe pagina de internet a Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, a Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială /agențiilor teritoriale pentru plăți și inspecție socială.

Datele de contact ale agențiilor teritoriale pentru plăți și inspecție socială pot fi consultate accesând următorul link:

<http://www.mmanpis.ro/despre-anpis/agentii-teritoriale/>